

# 酒楼吃出蟑螂 索赔65万元

近日,广州的熊先生等人在用餐中发现青菜中有一只小蟑螂,提出了65万元的天价索赔金额,这是迄今为止广州市索赔金额最高的饮食投诉。消费者申诉举报中心在向笔者介绍案情时表示,因为对有关法规片理解,不少消费者在消费权益受到损害时会提出无据无理的索赔要求。据介绍,熊先生等13人近日到位于海珠区的某酒楼吃饭。在用餐的过程中,熊先生等人发现一碟油麦菜中有一

只小蟑螂。熊先生等人立即找酒楼方面交涉,并要求酒楼按每人5万元的标准赔偿共65万元。酒楼方面承认菜肴中出异物是员工过失所致。在调解的过程中,酒楼老板还主动提出补偿3000元,送一条香烟及免收当天餐费723元的解决办法。但对于65万元的索赔要求,酒楼方面表示根本无法接受。最后,此事双方在有关部门调解下以2万元达成和解。

## 相关链接 >>>

现在存在蟑螂、鼠患的家庭和单位越来越多,虽然各种产品层出不穷,但始终无法有效灭绝蟑螂老鼠,这是因为蟑螂老鼠的神经与听觉系统超级发达,它们会提前避开各种陷阱,即使部分被药杀,也不能从根本上解决问题。并且经常用药会使蟑螂老鼠产生耐药抗体,将更难杀灭。科学研究表明,特定变化频率的电磁波、超声波能有效

干刺刺激蟑螂老鼠的神经系统和听觉系统,令其无法忍受,纷纷逃离。针对这一课题,以专业除蟑螂而享誉国内外的深圳公司历经10年成功研制出专门针对老鼠、蟑螂神经与听觉系统发射电子波的双波变频电子发射器,在连续使用三周左右,就能使蟑螂老鼠无法忍受,全部逃离。“金刚猫电子驱虫/鼠器”已申请获得国家多项专利,技术居国际领先水平。咨询热线:0551—5181396



# 对付蟑螂、老鼠有了新武器

## 厂家直销 砍掉中间环节 挤干价格水分

第三代电子法除蟑螂老鼠的“金刚猫”安徽销售非常火爆,货源屡屡断档,三孝口养生大药房,经常有顾客排队购买“金刚猫”。合肥天气炎热潮湿,是蟑螂老鼠最猖狂的地区之一。合肥人对蟑螂老鼠绝对恨之入骨。以往用尽各种办法就是赶不尽,杀不绝,撒药、喷药水,刚刚好了一点,没几天蟑螂老鼠又“卷土重来”。现在有了第三代

电子产品“金刚猫”,合肥市民真正有了高科技的驱蟑驱鼠的新武器,只要插上电源,要不了几天,蟑螂老鼠就会无法忍受金刚猫发出的超声波、电磁波的干扰而纷纷逃离金刚猫的作用区域。金刚猫发出超声波及电磁波对人体完全无害,安全环保,产品热销自然不奇怪。目前,合肥众多的家庭用户、宾馆饭店、医院、浴场,办公写字楼等都是购买安装“金刚猫”的主力军。



### 毒死蟑螂 殃及孩子

昨天中午,合肥市一名初中生小峰放学后急忙回家吃饭,到家后发现父母上班都没有回来,小峰就在厨房里拿了点蛋糕吃,几个小时后,父母回家后发现小峰倒在地上,急忙将小峰送到医院,经过十多个小时的抢救,小峰的命虽然保住了,但双眼却失明了。医生说小峰是吃了含有“溴氰”的食品发生食物中毒而导致双眼失明,父母立即报了案,过后公安人员把调查结果告诉了小峰:导致小峰双眼失明的凶手竟然是“蟑螂药”,经有关专家调查:现在市场上销售的蟑螂药全都是由硼酸、芬普尼、溴氰、吡虫啉等毒素成分构成的。蟑螂吃完药后带着药物和病菌随处乱爬,因为小峰吃的蛋糕被吃完溴氰的蟑螂爬过,所以使小峰发生中毒导致双目失明。

### 老鼠钻进被窝 17名女生被吓离校

啃过女生寝室的苹果,又在女生床上留下一摊屎尿……“寝室的太吓人了,晚上一关灯,就听见老鼠吱吱地叫,一只老鼠还钻进一女生的被窝,把她脚趾头咬了一下”。合肥某高校的17名女生在饱受老鼠一宿的折磨和惊吓后,无法忍受,集体离校。如今虽然住房条件好了,但饱受鼠患危害的家庭仍不在少数。老鼠听觉系统超级发达,药杀不能根本解决问题,还能让其产生耐药性。金刚猫发射的超声波可以强烈刺激老鼠的听觉神经,让其无法忍受,解决鼠患。

# 高科技电子产品“金刚猫”灭蟑鼠一劳永逸 住宅、饭店等场所急需金刚猫

### 家庭安装 家人健康有保障

家里蟑螂、老鼠,德国小蠊多,用过各种方法,赶不走,灭不了,而且越来越多,简直成了一块心病。蟑螂老鼠身上满是细菌和病毒,是各类疾病的传播者。各种传染病及流感、上呼吸道感染等均可通过它们进行传播;

如果家里有老人和孩子,他们抵抗力差,是各种传染病和流行病的最先受害者,使用金刚猫驱除蟑螂老鼠,只要短短二、三周时间,就能把老鼠和蟑螂统统赶出家门,全年享受健康舒适的生活。

### 超市、仓库 避免经济损失

超市和仓库,存放大量货物,可能会吸引

大量的蟑螂老鼠在此定居,无疑会遭受重大的经济损失。而且顾客在超市消费时如果发现有蟑螂老鼠,会对商家的印象大打折扣,商家丧失信誉,使生意大受影响。而商家采用化学药品杀虫难以有效杜绝虫患,并存在一定的危险。

### 食堂、饭店 卫生有安全

食堂、饭店是蟑螂老鼠喜爱的聚居地,使用化学药剂杀虫如一不小心就很容易引起食物中毒,带来隐患。饭店里的蟑螂老鼠问题解决了,有时还要面对无法通过卫生防疫检验的困境!现在有了金刚猫,问题简单了,每150平方米范围内插一个“金刚猫”,蟑螂老鼠慢慢

的越来越少,最后全部跑光光,环境干净了,当然顾客盈门,卫生检验轻松通过。

### 写字楼 优质环境职工安心工作

办公室里如果蟑螂老鼠泛滥,可是一件头疼的事,办公桌,抽屉里总是有蟑螂爬来爬去,墙角,地板总有老鼠屎,员工一进办公室,心里就发毛,哪里还有心思工作?让客户看到蟑螂满地爬,老板面子全失,也许还会丢掉一笔重要的业务。如果安装一台金刚猫,只要二、三周时间就能让蟑螂老鼠跑光光,享受卫生舒适的工作环境。

**不要蟑螂老鼠扰**  
**家有金刚猫**  
**蟑螂老鼠 赶出门**

受不了啦 快逃吧!

## 造福市民 一朝使用金刚猫 不受蟑螂老鼠扰!

- 一、使用简单方便:**一间120-200平米的房子,只需插上一台【金刚猫】,蟑螂、老鼠,德国小蠊即跑光光。
- 二、超安全环保,对人体无害:**【金刚猫】电子驱虫器所产生频率专门针对蟑螂老鼠,其辐射程度远远小于手机、电视、电脑、通过国家权威部门检测,对人体完全安全,电磁波对人如手电筒照在人身上,无任何危险。
- 三、超快速驱除:**电磁波、超声波脉冲交替刺激蟑螂、老鼠和德国小蠊的神经系统,听觉系统,蟑螂王,鼠王都无法忍受,一般在一个月内就能统统跑光光,而且不会产生抗药性,可谓一用就灵。

订购热线:0551—

**5181396、5168346**

**厂家直销**

认准金刚猫商標 謹防假冒产品!

## 3周祛除蟑螂老鼠 健康干净享全年

使用3-5天:发现家里蟑螂,德国小蠊四处乱窜,开始骚动不安,大受刺激,准备逃离;  
过了两周:房间内1/3的蟑螂老鼠,德国小蠊消失,部分蟑螂老鼠忍受不住电磁波、超声波对神经系统的破坏行动迟缓,极易拍打致死;  
三周之后:偶尔才看到一只蟑螂老鼠,德国小蠊被刺激得纷纷逃离离开金刚猫作用区域不再进入,不再增多;  
长期使用:家中几乎不再发现蟑螂老鼠,德国小蠊踪影,全年享受无蟑螂老鼠的健康生活。

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)市内免费送货,省内免费邮寄,货到付款。